Problema propuesto dinamica del sélido 6

Un sdlido se halla formado por dos poleas en forma de disco soldadas entre si de
masa M cada una y radios R y r. En el contorno de la polea de radio mayor se halla
adherida una particula de masa m. El solido puede girar liboremente en torno a un eje
ideal horizontal que coincide con el eje de los discos. De cada una de las poleas
cuelgan dos masas idénticas de valor m cada una, tal y como muestra la figura.

Determinar:

1) El momento de inercia del sélido respecto a su eje
de rotacion incluida la particula de masa m.

2) Las posiciones de equilibrio del sistema.

Se suelta el sistema con la particula en su parte mas
alta (6= 0), calcular:

3) La velocidad angular de rotacion del sélido en
funcién del angulo 4 girado.

SOLUCION

1) I=%M(R2+r2)+mR2

2) sen9=L—1
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